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Az Európai Parlament álláspontja amely első olvasatban 2009. január 14-én került elfogadásra a 
tagállamok által kiállított útlevelek és úti okmányok biztonsági jellemzőire és biometrikus elemeire 
vonatkozó előírásokról szóló 2252/2004/EK tanácsi rendelet módosításáról szóló …/2009/EK 

európai parlamenti és tanácsi rendelet elfogadására tekintettel 

(A Parlament és a Tanács megállapodása következtében a Parlament első olvasatban elfogadott álláspontja megegyezik 
a végleges jogalkotási aktussal, 44/2009/EK rendelet). 

MELLÉKLET 

Az Európai Parlament és a Tanács közös nyilatkozata az útlevelek és utazási okmányok biztonsá­
gának biztonságos személyi okmányok használata által történő növelésének szükségességéről 

A tagállamoknak az útlevelek és más utazási okmányok kiállításával kapcsolatos hatáskörének sérelme nélkül 
az Európai Parlament és a Tanács hangsúlyozza, hogy az útlevelek biztonsága növelésének célját alááshatja 
az, ha az útleveleket megbízhatatlan „személyi okmányok” alapján állítják ki. 

Az útlevél maga csak egy láncszeme annak a biztonsági folyamatnak, amely a személyi okmányok kiállítá­
sától a biometrikus adatok nyilvántartásba vételén keresztül a határokon találtható ellenőrzési pontokon 
történő azonosításig tart. Ez a biztonsági lánc olyan erős lesz, mint leggyengébb láncszeme. 

Az Európai Parlament és a Tanács megjegyzi, hogy a tagállamokban a helyzetek és eljárások számos válto­
zata fordul elő a tekintetben, hogy milyen „személyi okmányokat” kell bemutatni az útlevél kiállításához, és 
hogy általában ezek a dokumentumok kevesebb biztonsági jellemzővel rendelkeznek, mint maga az útlevél, 
és így jobban ki vannak téve a hamisításnak és a meghamisításnak. 

A Tanács ezért kérdőívet készít a tagállamok számára annak érdekében, hogy össze tudja hasonlítani az eljá­
rásokat, és azt, hogy milyen dokumentumokra van szükség az egyes tagállamokban útlevél vagy utazási 
okmány kiállításához. Ez az elemzés megvizsgálja, hogy esetleg szükség van-e közös alapelvekre vagy a 
legjobb gyakorlatokkal kapcsolatos iránymutatásokra e területen. 

Az Európai Parlament és a Tanács közös nyilatkozata az 5a. cikkben említett tanulmánnyal 
kapcsolatban 

Az Európai Parlament és a Tanács tudomásul veszik, hogy a Bizottság e rendelet 5a. cikkében és a Közös 
konzuli utasításokat módosító rendelet(tervezet) 2. cikkében meghatározott célból tanulmányt készít. 
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